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1 (Madrid).- Dos particulas con cargas #& y — 1uC estan situadas en los puntos
de planoXY de coordenadas (— 1, 0) y (1, O) respectivam&abiendo que las coar-
denadas estan expresadasnetros calcula:

a) El campo eléctrico en el punto (0O, 3).

b) El potencial eléctrico en los puntos delgéje
c¢) El campo eléctrico en el punto (3, 0).

d) El potencial eléctrico en el punto (3, 0).
Dato: K =9-10 N-nf/C?

2 (Navarra).- Cuatro particulas cargadas estan colocadassesshuinas de un cuadra-
do de lada, de forma que las particulas que ocupan las esgjoipuestas tienen la
misma carga.

a) Encuentra la relacion entey g para que la fuerza sobre cada particgilasea

nula.

b) Con esta relacion, determina el valor de laZague actlia sobre cada caman

funcién degq.

3 (La Rioja 200%.- Dos cargas positivas e iguales estan situadas ejey; una estg
situada eny =a y la otra eny = —a. Calcular el campo y el potencial eléctricos en un
punto situado sobre el eje y a una distancia del origen. ¢ Como varia el results
si a>>d? ¢Y siesd>>a?

4 (Castilla-La Mancha.- Dos placas paralelas separadas una distancia@®m es
tan conectadas a los bornes de una bateria devo®@is. Si suponemos que el campo
eléctrico entre ambas placas es uniforme, caleulsténsidad del campo entre ellas.
Si se abandona un electron en reposo en la pegativa, ¢ cual sera su velogi-

dad al llegar a la placa positiva? Y si se abandonprotén en reposo en la placa pgsi-
tiva, ¢ cudl sera su velocidad al llegar a la pregativa? ¢ Qué relacion existe entre las
energias cinéticas finales de ambas particulas?

Datos: carga del electrén = carga del protén126-10~*°C

Masa del electrén 9,1 - 10 ' kg; masa del proton 4,67 - 10 *"kg

5 (Comunidad Valenciana Tres particulas cargadd3; = + 24C, Q=+ 2uCy Qs
de valor desconocido estan situadas en el pfahd.as coordenadas de los puntog en
los que se encuentran las cargas §ar(1, 0),Q: (— 1, 0) yQs (0, 2). si todas las coo
denadas estan expresadas en metros:

a) ¢Qué valor debe tener la caf@apara que una carga situada en el punto (0, 1) no
experimente ninguna fuerza neta?
b) En el caso anterior, ¢,cuanto vale el potentéaitrico resultante en el punto (0, (1)
debido a las cargd3;, Q. y Qs?
Dato: K =9-10 N-nf/C?

-
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6 (Canariag.- En un reldmpago tipico, la diferencia de poirentre la nube y la tie
rra es 18V, la cantidad de carga transferida vale G30Suponemos que el campo
eléctrico entre la nube y la tierra es uniformeeypendicular a la tierra, y que la nube
se encuentra a 500 sobre el suelo.

a) ¢ cuanta energia se libera?

b) Calcula el valor del campo eléctrico.




